



Mocskos játék kezdődött: a hamiskártyás Donáth Anna hatalmas átverésre készül

2023 december 24. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Gyurcsány kottájából játszik.

[A héten lemondott Gelencsér Ferenc](#) a Momentum elnöki posztjáról, Donáth Anna lép a helyére. Várható és kalkulálható volt ez a lépés. Azonban résen kell lennünk, mert Donáth hatalmas átverésre készül. Az utóbbi hónapokban egyre gyakrabban megy neki Gyurcsány Ferencnek és a DK-nak, természetesen csak a nagy szavak szintjén. A gyakorlatban már egész más a helyzet. A Momentum azonnal [beállt a DK által is támogatott Karácsony Gergely mellé](#). A napnál világosabb, hogy Gyurcsány Ferenc a főnök a baloldalon.

[Mocskos játék kezdődött](#). Próbálták már minden felállásban legyőzni a kormánypártokat ez se külön, se részben, se egészben összefogva nem sikerült. Ezért visszanyúltak a régen bevált taktikához. Jól emlékszünk még arra, hogy az 1994-es választás előtt a liberális SZDSZ elzárkózott attól, hogy az MSZP-vel bárminemű együttműködése legyen. Aztán a választás után egymás tenyerébe csapott Horn Gyula és Pető Iván. A liberális tábort élesen megosztotta a szocialistákkal kötött frigy, hiszen a párt addig antikommunistának vallotta magát.

Végül azzal magyarázták a koalíció megkötését, hogy az SZDSZ nem térhet ki a „kormányzati felelősség vállalása” előtt. Azonban ez oltári hazugság volt, ugyanis az MSZP-nek a kormányalakításhoz nem lett volna szüksége a liberális pártra, azaz önként, dalolva, előre megfontolt szándékkal bútorozott össze a szocikkal.

Gyakorlatilag az SZDSZ a saját szavazóit köpte szembe ezzel a lépésével, innentől kezdve el is indultak a lejáratás, aminek a végállomása a történelem szemétdombja lett. Most ugyanerre készülnek, a Momentum lépett az akkori SZDSZ helyére. Hála istennek a politikai helyzet azóta megváltozott, már más szelek fújnak.

Úgyhogy, ne dőljön be senki ennek az 1994-ből már jól ismert Donáth-féle szemfényvesztésnek.

Ahogy pestiesen szokás mondani: ez ismét le van zsírozva.

Borítókép: Donáth Anna (Fotó: Genevieve Engel)

Csépányi Balázs - www.magyar nemzet.hu



Ajánló

